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1.- La provincia de Castilla-La Mancha que tiene un mayor nimero de
habitantes es:

a) Albacete.

b) Ciudad Real.
c) Guadalajara.
d) Toledo.

2.- El punto mas alto de Castilla-La Mancha esta situado a 2.272 metros en:

a) La Sierra de Cabras (Albacete).
b) El Pico del Lobo (Guadalajara).
c) El Cerro de San Felipe (Cuenca).
d) La Sierra de Alcaraz (Albacete).

3.- La Reserva Natural “Laguna del Salicor” se encuentra ubicada en la
provincia de:

a) Ciudad Real.
b) Cuenca.
c) Guadalajara.
d) Toledo.

4.- Indique cual de los siguientes Parques Arqueoldgicos se encuentra situado
en la provincia de Guadalajara.

a) Alarcos.

b) Recédpolis.
c) Segbbriga.
d) Carranque.

5.- El ntmero de municipios que integran la Comunidad Auténoma de Castilla-
La Mancha asciende a:

a) 915
b) 919
c) 920
d) 925

6.- La Direccién General de Asuntos Europeos es un érgano directivo de la
Consejeria de:

a) Presidencia.

b) Relaciones Institucionales.
c) Administraciones Publicas.
d) Economia y Hacienda.

7.- El cargo de Presidente de la Junta de Comunidades es incompatible con el
ejercicio de cualquier otro cargo publico, excepto el de:

a) Senador.

b) Diputado Regional.

c) Diputado Provincial.

d) Ministro.
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8.- Segun lo dispuesto en el Estatuto de Autonomia, las Cortes de Castilla-La
Mancha estaran constituidas por un maximo de:

a) 47 Diputados.
b) 57 Diputados.
c) 59 Diputados.
d) 69 Diputados.

9.- El érgano consultivo y asesor de la Comunidada Auténoma cuyo fin es
hacer efectiva la participacion de los sectores interesados en la politica
economica y social de Castilla-La Mancha:

a) La Sindicatura de Cuentas de Castilla-La Mancha.

b) El Consejo Econémico y Social de Castilla-La Mancha.

c) El Consejo Consultivo de Castilla-La Mancha.

d) La Intervencién General de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha.

10.- El pintor Antonio Lépez Garcia nacio en:

a) Toledo.

b) Tomelloso.
c) Cuenca.
d) Albacete.

11.- Miguel de Cervantes y Saavedra nacié en:

a) Toledo.
b) Alcala de Henares.
c) Madrid.
d) Sevilla.

12.- El autor de “Viaje a la Alcarria” es:

a) Camilo José Cela.

b) Gabriel Garcia Marquez.
c) Mario Vargas Liosa.

d) Miguel Delibes.

13.- Las siglas del organismo de la ONU especializado en extender la cultura
en el mundo son:

a) FAO

b) UNICEF
c) UNESCO
d) ACNUR

14.- El cambio de estado que se produce en un gas cuando se convierte en
liquido se denomina:

a) Fusion.

b) Evaporacion.

c) Solidificacion.

d) Condensacién.
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15.- ¢Cuantos errores ortograficos se han cometido al escribir la frase
siguiente?:
“El ensayista acavaba de publicar un libro de versos y se habia sufragado el mismo
la ediccion, cosa insodlita entre aquella pandilla de boemios habitualmente
hanbrientos”.

a) 4

w o W,

b)
c)
d)

16.- ¢En cual de las opciones que se proponen como contestacién existe
mayor numero de errores ortograficos?

a) La zicatriz que la erida dej6 en mi megilla me conbirtio en centro de
atenccion.

b) Los nerbios no me havian dejado reflesionar sobre lo que estava haciendo
alli.

c) Apollados en el balcén obserbamos un ginete aprosimandose por él
horizonte.

d) Estubo ha punto de hechar a la muger que con tan absurda escusa nos
interrumpia.

17.- Indique en cual de las frases que se proponen existen menos errores
ortograficos:

a) Tras brebe reflesion se dirigio al consegero para explicarle su inamobible
decision.

b) Le exijilan muchas cosas dificiles de acer y cuando las finalizava sentia
felicidaz.

c) Estaba abatido y se hecho boca abajo en el diban apoyando la cabeza en los
brazos.

d) Imagind que no existia motibo para que el aire huracanado llegase asta la
playa.

18.- ¢ Cuantos errores ortograficos existen en la siguiente frase?:

‘La evaluacion del esperimento llebado a cabo por los bidlogos en el laboratorio
influyo en la producién de analjésicos que ayudaron a evitar las temibles neuralgias’.
a) 3
b) 5
c) 2
d) 4

19.- Indique la opcién de respuesta en la que existan menos palabras con
errores ortograficos.

a) Viveza, obserbar, llebaba, voluntaz, levitar, embuste, bisilaba, herhiboro.
b) Proteger, rujir, compaginar, anbages, embalage, trajeado, mejilla, crujiente.
c) Henchido, hilatura, ibrido, enebrar, deshechar |, exhalacién, orquilla.

d) Contrayente, extranjero, allarse, extensivo, desalluno, apoyo, inmovil.

Péagina3de 9




20.- ;Qué palabra de las que se proponen como opcion de respuesta presenta
algun error ortografico?

a) Exoterico.
b) Histrién.

c) Esdrujulo.
d) Desahogo.

21.- ¢ Cuantos errores ortograficos existen en la siguiente frase?:

“El director de producion accedié ha dar mas esplicaciones porque existia ahora una
expléndida oportunidaz de evitar la huelga que se anunciaba como inminente en la
cadena de montage”.

a) 5

b) 6

c) 7

d) 8

22.- “Aforo” es a “cabida” como “vituperio” es a....

a) Alabanza.
b) Censura.
c) Ovacion.
d) Despotismo.

23.- “Compinche” es a “enemigo” como “largueza” es a.....

a) Estatura.
b) Longitud.
c) Avaricia.
d) Flojedad.

Para cada una de las cinco preguntas que contintan se proponen como
alternativas de respuesta cuatro operaciones aritméticas sencillas con su
resultado correspondiente. Elija como respuesta aquella opcién cuyo
resultado sea correcto.

24.- a) 3(35-15:5)=12 b) 5(9+2x3)=165
c) 2(24:3-8)=2 d) 4(2-16:4)= -8
25.- a) 70% de 0,703 = 4,9 b) 40% de 0,20 = 0,08
c) 50% de 0,10 = 0,51 d) 60% de 0,60 = 3,6
26.- a) 5-30:5=5 b) 42-10x5=8
c) 60+45:3=75 d) 21+49:7=10
27.- &) 3-2/4 de 0,60=0,10 b) 9:1/3 de 0,27=100
c) 2x2/5 de 0,25=2 d) 12+3/8 de 0,72=12,07
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28.- a) 2/3 de 18-28:2=2 b) 1/3 de 36:(2x3)=2
C) 4/6 de 60-84:2=2 d) 5/8 de 48x12:4=50

29.- Un automévil debe recorrer un trayecto de 500 kiloémetros. Las dos
primeras horas circula a 70 km. hora y la tercera a 90 km. hora. ¢Qué
porcentaje del trayecto le falta por recorrer al terminar la tercera hora?

a) 36 %

b) 46 %

c) 54 %

d) 64 %

30.- Un recadero debe llevar un paquete a su destino. Puede hacerlo a pie o en
bicicleta. Haciéndolo a pie lo entregaria al cabo de nueve horas, haciendo 6 km
a la hora. En bicicleta recorreria 18 km. cada hora. ;Cuanto tiempo tardara en
llegar a su destino si lo hace en bicicleta?

a) 6 horas.
b) 180 minutos.
c) 360 minutos.
d) 4 horas.

31.- Si tuviera que repartir 64.000 euros entre dos personas y una de ellas
recibiese 19.200 euros. ; Qué porcentaje de euros recibiria la otra persona?

a) 30%

b) 75 %

c) 25%

d) 70 %

32.- Se han comprado, por un importe total de 9.600 euros, cinco docenas de
sillas y cuatro de mesas para una oficina. Si cada mesa ha costado 100 euros
écuanto se habra pagado por una docena de sillas?

a) 960 euros.
b) 64 euros.

C) 644 euros.
d) 126 euros.

33.- Las cuatro opciones de respuesta estan constituidas por grupos de
palabras ordenadas alfabéticamente. En todas ellas hay un error de
ordenacioén, excepto en una que existen dos. Indiquela.

a) Bache, bacteria, baculo, badana, badajo, badén, badil.
b) Fonda, fondeo, fondear, fondo, fénico, fonético, fontana.
c) Oido, oir, ojeada, ojear, ojeador, ojeo, ojera.

d) Rayo, razén, raza, razonable, razonar, reaccion, real.
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34.- Si tuviese que archivar por orden alfabético el siguiente grupo de
palabras: “GABAN, GABARRA, GAITERO, GAFA, GACHA, GACETA, GACELA”
éen qué lugar de dicho orden alfabético se encontraria la palabra “GACHA?

a) En cuarto lugar.
b) En quinto lugar.
c) En tercer lugar.
d) En sexto lugar.

35.- La operacion u operaciones que permiten el encaminamiento de los envios
postales reciben el nombre de:

a) Curso.

b) Distribucion.
c) Clasificacion.
d) Tratamiento.

36.- El plazo de conservacion de los envios postales con valor declarado que
no pudieran devolverse sera de:

a) 6 meses.
b) 1 afo.
c) 2 afos.
d) 3 afos.

37.- Indique cual de los siguientes sistemas es un medio de pago alternativo a
los sistemas de franqueo.

a) Franqueo en destino.

b) Sobres.

c) Tarjetas.

d) Cartas-sobre con sellos o signos distintivos previamente estampados.

38.- Segun el Reglamento por el que se regula prestacion de servicios
postales, ¢ el destinatario de un envio postal que se ausente de su localidad de
destino puede solicitar su reexpedicién?

a) No.

b) Si, mediante el pago de una contraprestacién econémica.

c) Si, de forma gratuita.

d) No, salvo casos de fuerza mayor.

39.- Las fases o edades del documento de archivo son:

a) Administrativa, intermedia e histérica.

b) Primaria, secundaria y terciaria.

c) De utilizacion, de consulta y de depésito.
d) De elaboracién, de utilizacién y de archivo.
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40.- La Ley de Archivos Publicos de Castilla-La Mancha fue publicada en el
ano:

a) 2000

b) 2001

c) 2002
d) 2003

41.- La Ejecutoria se clasifica como un documento:

a) Administrativo resolutorio.

b) Administrativo de instruccion.
¢) Judicial.

d) Parlamentario.

42.- La copia realizada por el particular y certificada en su autenticidad por la
Administracién recibe el nombre de:

a) Certificada.
b) Compulsada.
c) Simple.

d) Protocolizada.

43.- El dispositivo de entrada de papel para copia del que disponen algunas
fotocopiadoras para poder aceptar soportes especiales (papel especial,
acetato, cartulinas, etc.) recibe el nombre de:

a) Clasificador.
b) Controlador.
c) Duplex.
d) Bypass.

44.- Indique cual es el formato de papel cuyo tamaiio es doble que el del AS.

a) BS.
b) A4.
c) B4.
d) A6.

45.- El elemento de la fotocopiadora que tiene como funcién recibir el
documento fotocopiado y ponerlo a disposicion del operador recibe el nombre
de:

a) Vidrio de contacto.

b) Tambor.

c) Bandeja de papel.

d) Bandeja de recepcion.

46.- El producto utilizado en las fotocopiadoras de téner liquido para disolver
éste, recibe el nombre de:

a) Develéper.

b) Dispersante.

c) Microtoner.

d) Microcinta.
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47.- La notificacion de un acto administrativo debe ser cursada al interesado
en el plazo de:

a) Diez dias a partir de la fecha en que haya sido dictado.

b) Quince dias desde la fecha en que se registro de salida.

c) Veinte dias desde la fecha de la firma por el 6rgano competente.
d) No existe plazo de notificacion prefijado.

48.- Indique cual de los que se expresan a continuacién es el modo normal de
terminacion de los procedimientos administrativos.

a) Resolucién.
b) Renuncia.
c) Caducidad.
d) Desistimiento.

49.- Segun la Ley de Régimen Juridico de las Administraciones Publicas y del
Procedimiento Administrativo Comun, la comparecencia de los ciudadanos
ante las oficinas publicas sélo sera obligatoria cuando asi esté previsto en una
norma con rango de:

a) Ley.

b) Decreto o Real Decreto.

¢) Real Decreto, exclusivamente.

d) Orden Ministerial o Disposicion equivalente de los miembros de los érganos

de gobierno de las Comunidades Autdnomas.

50.- Para actuar en representacion de otra persona ante las Administraciones
Publicas, en gestiones y actos de mero tramite:

a) Se debe aportar poder otorgado ante Notario.

b) Se debe acreditar la condicion de abogado en ejercicio o de gestor
administrativo.

c) Se presume la representacion.

d) El representado debe manifestar ante funcionario publico su voluntad de ser
representado.

51.- Cuando las normas reguladoras de los procedimientos no fijen su plazo
maximo de resolucion, éste sera de:

a) Dos meses.
b) Tres meses.
c) Seis meses.
d) Un ano.

52.- La fecha o data tépica de un documento es:

a) La fecha que mas se repite en el documento.

b) La que situa el documento en el lugar concreto de su redaccion.

c) La que situa el documento en el tiempo concreto de su redaccion.

d) La que situa el documento en relacién con un hecho histdrico determinado.
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53.- El simbolo quimico del Rutenio es:
a) Rn.

b) Ru.

c) R

d) Rh.

54.- El autor del cuadro “La Rendicién de Breda” es:
a) Goya.
b) Rubens.
c) Tiziano.
d) Velazquez.

55.- Indique en qué provincia se encuentra la cima de mayor altitud de la
peninsula ibérica.

a) LLeida.

b) Huesca.

¢) Granada.

d) Tenerife.
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